



Innovation Hub

ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ  
ΤΗΣ ΔΕΗ

# Τομέας Μελετών και Ποιοτικού Ελέγχου Έργων Πολιτικού Μηχανικού

Μελετάμε τα υλικά που θα  
οικοδομήσουν το μέλλον της  
επιχείρησής σας

[innovationhub.dei.gr](http://innovationhub.dei.gr)





# Οι μεγαλύτερες ιστορίες επιτυχίας χτίζονται πάνω σε γερά θεμέλια

Για να καινοτομήσεις και να αναπτυχθείς, χρειάζεται πρώτα να θέσεις γερές βάσεις. Ο Τομέας Μελετών και Ποιοτικού Ελέγχου Έργων Πολιτικού Μηχανικού του ΔΕΗ Innovation Hub πραγματοποιεί διαπιστευμένες δοκιμές ποιοτικού ελέγχου σε πληθώρα δομικών υλικών και σε έργα υποδομής, ώστε να είστε σίγουροι ότι τα επιχειρηματικά σας σχέδια έχουν τις καλύτερες προδιαγραφές για επιτυχία.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν τη διεξαγωγή γεωτεχνικών και στατικών μελετών, ελέγχων και δοκιμών σε σκυρόδεμα και άλλα συναφή δομικά υλικά, καθώς και ελέγχων και δοκιμών εδαφομηχανικής και βραχομηχανικής σε εδάφη και βράχια.



## Εργαστήρια και Υπηρεσίες

Στον Τομέα Μελετών και Ποιοτικού Ελέγχου Έργων Πολιτικού Μηχανικού λειτουργούν δύο εργαστήρια διαπιστευμένα κατά ISO 17025:

- **Εργαστήριο Σκυροδέματος.** Παρέχει αξιόπιστη και υψηλού επιπέδου εργαστηριακή και επί τόπου τεχνική κάλυψη, προσανατολισμένη στον ποιοτικό έλεγχο υλικών. Δραστηριοποιείται επίσης σε όλους τους τομείς της τεχνολογίας σκυροδέματος και ανθεκτικότητας που καθορίζουν την ποιότητα των σύγχρονων κατασκευών.
- **Εργαστήριο Εδαφομηχανικής.** Προσφέρει τεχνική κάλυψη σε έργα πολιτικού μηχανικού, μέσω εργαστηριακών δοκιμών εδαφομηχανικής και βραχομηχανικής σε γεωτεχνικά θέματα. Οι υπηρεσίες αφορούν τον ποιοτικό έλεγχο και την υποστήριξη στον σχεδιασμό έργων όπως, έργα δικτύου συγκοινωνίας, φράγματα, γέφυρες, κτιριακά έργα, λιμενικά έργα κ.ά.

Σε όλα τα εργαστήρια του ΔΕΗ Innovation Hub εφαρμόζονται διαδικασίες ποιότητας με σκοπό την αξιοπιστία των μετρήσεων και ελέγχων που εκτελούνται. Έτσι, όσο μεγαλεπήβολα κι αν είναι τα σχέδιά σας, καλύπτουμε κάθε σας ανάγκη με αξιοπιστία.



# Το Κέντρο για κάθε εξειδικευμένη ανάγκη της επιχείρησής σας

Ένα καλύτερο αύριο ξεκινάει από την αξιοποίηση της εμπειρίας του παρελθόντος. Το ΔΕΗ Innovation Hub, με μία συνεχή παρουσία σχεδόν 50 ετών, προσφέρει ένα διαρκώς αναπτυσσόμενο πακέτο εξειδικευμένων υπηρεσιών, όπως διαπιστευμένες εργαστηριακές δοκιμές, ειδικές μελέτες και αναλύσεις, διακριβώσεις μετρητικών οργάνων, επιθεωρήσεις και πιστοποιήσεις.

Επιπλέον, η υλοποίηση χρηματοδοτούμενων ερευνητικών προγραμμάτων για την ανάπτυξη νέων τεχνολογιών, αλλά και η προώθηση της καινοτομίας μέσω στοχευμένων δράσεων, προσδίδουν αξία στο επιχειρηματικό οικοσύστημα της χώρας και καθιστούν το ΔΕΗ Innovation Hub τον ιδανικό σύμμαχο για κάθε σας ανάγκη.

## Στοιχεία Επικοινωνίας

Λεονταρίου 9, Κάντζα,  
Παλλήνη 15351, Αττική  
Τηλ. 210 6601736  
innovationhub@ppcgroup.com  
innovationhub.dei.gr

